

Wiedeń, 03 sierpnia 2007 roku

Wynik finansowy pierwszej połowy 2007 roku Banku Austria Creditanstalt

BA-CA jako część Grupy UniCredit wyraźnie na kursie wzrostu

- Zysk netto wzrósł o 76% do 1,2 mld €
- Współpraca z krajowymi klientami detalicznymi potwierdza zwrot trendu
- Pion CEE niezwykle wzmocniony i silnie rosnący

Bank Austria Creditanstalt ponownie silnie zwiększył w pierwszej połowie 2007 roku swoją dochodowość. Przyczyniły się do tego wszystkie piony. Współpraca z Klientami w Austrii uległa wyraźnej poprawie, a pion CEE Banking Division, który skupia banki w Europie Środkowo-Wschodniej, uczynił duży krok w kierunku dalszego wzrostu. Poprzez skoncentrowanie wszystkich Banków CEE (za wyjątkiem Poland's Markets) w kierowanym z Wiednia pionie CEE-Banking Division Grupy UniCredit, doszło do znacznego zwiększenia kręgu konsolidacji BA-CA. Po to by - pomimo tego - móc dokonać porównania wyników finansowych BA-CA z wynikami roku ubiegłego, nowa struktura BA-CA odniesiona została pro forma również do wyników finansowych za I połowę 2006 roku.

Mln €	1-6/07	1-6/06	Zmiana w %	Pro forma* 1-6/06	Zmiana w %	2kw./07
Przychody z tytułu odsetek netto	1.735	1.202	44,4	1.485	16,8	883
Dywidendy i przychody podobne	42	62	-31,3	58	-27,5	33
Przychody z przedsiębiorstw ocenianych metodą praw własności	61	36	69,4	38	59,4	32
Wynik z tytułu odsetek	1.838	1.299	41,5	1.582	16,2	948
Wynik z tytułu prowizji	1.054	874	20,7	897	17,6	537
Wynik handlowy	224	260	-13,8	314	-28,7	63
Wynik z tytułu pozost. przychodów i kosztów oper.	124	19	>100	58	>100	75
Przychody z działalności operacyjnej	3.241	2.452	32,2	2.850	13,7	1.624
Koszty personalne	-852	-805	5,9	-908	-6,2	-350
Pozostałe koszty zarządzenia	-589	-465	26,7	-559	5,3	-314
Zwrot kosztów	1	0		1	52,3	1
Amortyzacja i aktualizacja wartości	-144	-135	6,2	-178	-19,4	-72
Koszty z tytułu działalności operacyjnej	-1.584	-1.405	12,7	-1.645	-3,7	-735
Wynik na działalności operacyjnej	1.657	1.047	58,3	1.205	37,5	889
Rezerwy	-47	-2		-21	>100	-29
Amortyzacja wartości firmy oraz wartości niematerialnych i prawnych	0	-8		-8		0
Odpisy na utratę wartości	-208	-195	6,5	-205	1,2	-90
Wynik z inwestycji finans.	132	707**	-81,3	26	>100	74
Koszty z tytułu integracji	-8	0		0		-5
Zysk brutto z działalności	1.528	1.549	-1,4	997	53,2	840
Podatek dochodowy	-259	-164	58,1	-236	9,8	-134
Zysk netto	1.269	1.385	-8,4	761	66,7	705
Część okresowego zysku netto przypadająca na udziały mniejszości	-60	-69	-13,1	-75	-19,2	-32
Zysk netto bez udziałów mniejszości	1.208	1.316	-8,2	686	76,1	674

* bez Banku BPH i HVB Splitska banka; łącznie ze spółkami zależnymi w CEE, które zostały przetransferowane z UniCredit i HVB.
 ** łącznie z zyskiem ze sprzedaży HVB Splitska banka.

	1-6/07	1-6/06
Wskaźnik rentowności kapitału netto	18,7%	18,3%***
Cost/Income-Ratio	48,9%	57,3%
Risk/Earnings-Ratio	11,3%	15,0%

*** po skorygowaniu o zysk ze sprzedaży HVB Splitska banka

Mld €	30.06.07	31.12.06	Zmiana w %
Suma bilansowa	203,0	154,3	31,6
Kapitał własny (bez udziałów mniejszości)	13,6	9,9	37,3
Wskaźnik kapitału własn.	10,36%	11,62%	